分则精准发力 合则势如破竹 芝英镇决战小城镇环境综合整治

芝英镇历史底蕴深厚,至今仍保存着明代的城镇结构,拥有许多明清时期的窄街、小巷,以及住宅、庭院和老祠堂,诉说着一个个故事。曾经,老市基是五金匠人的热土,他们从这里出去走南闯北,他们也回到这里集聚,形成灿烂的五金文明。但在经济社会的飞速发展下,芝英集镇的繁荣一度沉寂。如今芝英镇小城镇环境综合整治正在如火如荼进行中,全镇上下加班加点全力推进各项工作进度,精准发力攻坚克难,形成合力势如破竹,加快,千年古镇·和美芝英的蝶变。



精准发力各个击破 公开透明营造良好氛围

整线组联合管线部门、综治大队剪除不符合标准的电线。 秩序组进行非机动车位现场勘测。 乡容镇貌组到户协调防盗窗整治事宜。 环境卫生组清理乱堆放 整治卫生死角。 每天, 芝英镇小城镇综合整治群里的消息提示音总是响个不停,各项工作进度以图文的形式出现,清晰明了。

为了确保今年能够顺利通过验收,芝英镇在对照标准整治、查找补充短板、加快项目实施、完善长效机制等方面都下了功夫。早在7月27日,芝英镇召开小城镇环境综合整治专项攻坚小组第一次会议,成立专项整治攻坚小组,明确职责,全面部署整治工作。

本来都是芝英片的干部在推进工作,现在其他片也抽调了不少精干力量,以年轻干部为主,全力配合整治工作的推进。整治组相关负责人介绍,为了能够更大限度地发挥整治组的作用,芝英镇按照整治内容将攻坚组分为环境卫生整治组、集镇秩序整治组、线乱拉低小散整治组、乡容镇貌整治组和综合组,明确划分责任,精准发力,加强工作落实。

在乱搭建整治工作上,我们一轮一轮地进行攻坚,比如这段时间 拆除水槽,那段时间拆除雨篷,分头 行动,集中发力,既能让村民看到一个公平的拆违进度,又能确保整治 效率。整治组相关负责人介绍,因为前期工作的稳步推进,展示了坚 英镇出之必战、战之必胜的坚定 决心,拆完马上就清运,空间大感 到了环境发生的变化,在工作上都十分配合。整治氛围很好。

现在,每个星期专项整治攻坚小组都会召开工作会议,总结工作经验,集思广益探讨工作方法,相互监督工作进度。同时,接连几周在星期五集结全部力量,形成合力在后城大街、环镇西路和培英路等重点区域开展综合整治。雷霆行动,成效显著。

·百年老街拆除破而后立 芝英铁军加班加点奋战一线·

日前,芝英镇老市基广场半面街外拉起了警戒线进行拆除工作,这是半面街建设以来首次次有挖机进场作业。在机械臂的作用下,破旧的瓦片滑落,古朴的木柱倒塌,扬起厚重的灰尘,昭示着中心、地喷水,以减少拆除老屋水,将防灰尘,不少村民在边上围观,与旁人大声交谈,语气中颇有种畅快淋漓之感。

这里早就该拆了,肯定支持啊。 这些房子里面都积压了多少年的垃圾,说要拆说了多少年,终于拆了。 那些房子都很旧了,修修补补肯定是不行了,还是拆了重建好。

土生土长的芝英人,见证过这条老街的繁华,也遗憾于它停滞的发展。

这天,芝英镇小城镇环境综合整治攻坚组全体成员、镇综治大队及芝英行政执法共50余人,放弃国庆假期休息时间,破除老

镇综合整治 顽疾 推动芝英小城镇整治、千年古镇建设向前跨了一步。

芝英老市基广场是二三十年前芝英的商贸集聚点,半面街位于广场一侧,土木结构的店面林立,但因年久失修,多数建筑物十分破旧,一些房屋甚至已经开始坍塌、开裂,村民有迫切的修整需求,这也成为小城镇整治的一个重要节点。

今年以来,芝英镇加大小城镇环境综合整治推进力度,特别是对半面街区块的整治,攻坚组专门安排了整治小组做半面街店铺、农户思想工作。

近日,在芝英镇副镇长陈文 蔚的带领下,攻坚组、市基管委 会的努力下,终于完成半面街上 半段所有农户的思想工作,签订 相应协议。之前老供销社进行 了清空和降层处理,现在暂时提 供给原半面街的户主摆放商品, 他们都很配合工作。拆完马上 就要清运,然后做好污水管道建设和基础设施建设。陈文蔚介绍,完成基础设施建设后,将返还农户按规划进行重建。

在现场,不乏许多年轻的面孔,在拆除过程中,他们散入人情况,在拆除过程中,他们散入人人情况,确保他们误对的时程,确保他们误对的时程,他们温和电话激动的村民,他们温和电镇地域心情,告知其艺英中域镇环境综合整治攻坚组这样,也是不管。他们迅速成长,推著心人的大人,也展示了自己吃苦耐劳、地展示了自己吃苦耐劳、地限心的优良品格。

经过努力,共拆除危旧房9户,店铺14间,建筑面积1000多平方米。根据芝英国家历史文化名镇的规划要求,半面街拆除后,将在原址上进行复古重建,破而后立,为打造芝英古镇商旅名街筑牢基础。



半面街拆除现场



芝英古镇效果图

·统一作业保质保量保进度 公平处事稳步推进获支持·

近日,芝英五村党支部书记 应战勇来到村里某处赤膊墙粉 刷现场。我们村里的 赤膊墙 粉刷工作已经接近完工,规定时 间做完肯定没问题。应战勇自 信地说。

众所周知,赤膊墙 就像一道丑陋的伤疤,对村容村貌有很大影响。在小城镇环境综合整治过程中,赤膊墙 的粉刷是打造古镇面貌必不可少的一环。

为了能够保质保量,且在计划时间内完成 赤膊墙 粉刷工作,芝英五村在对比全镇的工程队之后为村民选择了质量好、价格合适的一家,为村民服务。我们选了以后跟村民说,愿意让这个工程队粉刷的就先交钱到村里,验收完以后由村里付给工程

队,既是消除工程队收钱难的后顾之忧让他们尽心工作,又能让工程队自己进行合理规划,减少工程摩擦。大部分村民都选择统一粉刷。应战勇介绍,选择这种方式也是考虑到为古镇的建设统一用料,统一风格。

私人叫的话粉刷过程中难 免弄脏地面,可能会引起村民间 的口角。而我们叫的工程队,明 确说好让他们负责地面清理。应 战勇说。

在芝英七村,整治了乱堆放后的村子服员提升了,额值

后的村子明显提升了 颜值。 芝英七村的乱堆放、乱搭建 清理工作在去年就已经开始进 行 村两委、党员干部、村民代表、 妇联和联防队划分责任,分头监

督。垃圾分类就是妇联负责抓,

外来人口的工作则是联防队来负责。平时都分头行动,遇到问题 一起解决。芝英七村党支部书记 应高兴说。